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A projekt célja különböző források felkutatása, elemzése és az eredmények gyakorlatban 

való alkalmazása volt a vidékfejlesztés érdekében. vidék gazdasági fellendítésének egyik 

lehetőségét a turizmus biztosítja (szavatolja). A vonzóerő a turisztikai termék része. Vonzerőt 

a turisztikai forrásokból tudunk kialakítani. Jelen kutatás/tanulmány a kulturális források 

felkutatásával foglalkozik, esettanulmányokra alapozva. A tanulmányozott 

(munka)területek/témák a népművészet, a hagyományok és a gasztronómia voltak. A 

terepmunkák során a tárgyi kulturális erőforrások felkutatására törekedtünk. A kutatás révén 

tanulmányozott erőforrások: a népi építészet, a műemlékek, a múzeumok, a neves emberek 

szülőháza, temetők, malmok, könyvtárak, helytörténeti gyűjtemények, régi kúriák és 

kastélyok.  

A kutatás során elemeztük, hogy milyen helyet foglalnak el a tanulmányozott kulturális 

erőforrások a vidék turisztikai értékei között, illetve hogyan lehetséges átalakítani ezen 

forrásokat, hogy turisztikai vonzerővé váljanak. A rangsorolást a turisztikai tulajdonságok 

alapján végeztük. Az elemzéshez, illetve a helyes kiértékeléshez, s gyakorlatban való 

alkalmazás érdekében egy esettanulmányt is végeztünk. 

Az esettanulmány Toroczkó turisztikai forrásait elemzi, mely a terepmunkákban részt vett 

négy személy felmérésén alapszik. Az eredményeket összegző tanulmány erre is kitér. 

Torockó jelentős helyet foglal el a vidéki turizmus fejlődésében. Különleges fekvésének, 

történelmi múltjának és néprajzi sokszínűségének köszönhetően Torockó bőven rendelkezik 

turisztikai erőforrásokkal és vonzerőkkel. Az esettanulmányon keresztül könnyebb volt 

megérteni, elemezni a kulturális források fontosságát a vidéki turizmus fejlesztése 

érdekében. A kulturális források rangsorolását a turisztikai tulajdonságok alapján végeztük. 

Torockó településen a tanulmányozott turisztikai források közül kimagaslanak: a népi 

építészet és a múzeum tárgyai. Ezek a turisztikai elemek turisztikai vonzerőt is képviselnek.  

A dolgozat megoldásokat keresett ezeknek a vonzerőknek a továbbfejlesztésére és újabbak 

kialakítására is. A kutatás folytatásaként további esettanulmányokat kívánunk végezni, más 

településeket is elemezve.  

A kutatás eredményeit összegezve megállapítható, hogy a turisztikai vonzóerők elemzése, 

fejlesztése jelentősen hozzájárul a térség gazdasági fejlődéséhez. 


